
 

 

Ziua îndrăgostiţilor sau Valentine's Day    

 este sărbătorită, în fiecare an,la data de  

14 februarie, cu precădere mîn Statele  

Unite ale Americii,Marea Britanie, Ca- 

nada şi Australia.În timp, a fost adop- 

tată în mai multe ţări europene, între  

care şi România, în ţări de pe continen- 

tul asiatic, precum China şi Coreea de 

Sud, în America de Sud şi Africa. În  

alte ţări, Valentine's Day este văzută ca 

ziua în care membrii familiei îşi arată 

dragostea unul faţă de celălalt, dar şi  

faţă de prieteni. Unele tradiţii includ şi cadouri pentru copii. În acelaşi  

timp, multe alte ţări au propria lor sărbătoare dedicată iubirii. Poetul  

englez medieval Geoffrey Chaucer (cca. 1373-1400) a fost prima per- 

soană care a menţionat Ziua Sfântului Valentin ca fiind ziua celebrării  

iubirii, în poemul său "Parlement of Foules" (cca. 1380), între versurile  

sale aflându-se următoarele: "For this was sent on Seynt Valentyne's day 

 / Whan every foul cometh ther to choose his mate". În termeni moderni, 

 versurile ar spune: "Aceasta a fost de ziua Sfântului Valentin, când fie- 

care pasăre vine acolo să-şi aleagă perechea". Aceste rânduri reflectau  

credinţa larg răspândită în Evul Mediu că păsările îşi alegeau perechea la 

 mijlocul lunii februarie. Această credinţă s-a suprapus peste Ziua Sfân- 

tului Valentin, care a devenit "sfântul patron al îndrăgostiţilor".Astăzi,  

îndrăgostiţii îşi exprimă dragostea cu ajutorul cutiilor de bomboane,  

florilor, diverselor mici atenţii mai mult sau mai puţin costisitoare,  

excursiilor surpriză, cinelor romantice, însă, în perioada de început a  

acestei sărbători erau apreciate micile misive scrise de mână numite  

"valentine".În Evul Mediu erau populare saluturile, mesajele scrise înce- 

pând să apară abia după 1400. În 1415, Charles, duce de Orleans, i-a  

scris un poem soţiei sale, Bonne of Armagnac, în timp ce era închis în  

Turnul Londrei, în urma capturării sale în Bătălia de la Agincourt. În  

poemul scris în limba franceză, Charles foloseşte termenul de "Valen- 

tină" referindu-se la soţia sa, exprimarea dragostei sale fiind una sumbră 

 datorită împrejurărilor: "My very gentle Valentine,/Since for me you  

were born too soon,/And I for you was born too late./God forgives him  

who has estranged/Me from you for the whole year./I am already sick of 

 love,/My very gentle Valentine.". Charles a stat închis timp de 25 de  

ani. Nu şi-a mai văzut niciodată soţia, ea murind undeva între 1430-1435 

. Mesajul scris face parte acum din colecţia de manuscrise a Bibliotecii  

Britanice din Londra. Câţiva ani mai târziu, se pare că regele Henry al  

V-lea a angajat un scriitor pe nume John Lydgate pentru a compune o 

 "valentină" către Catherine de Valois. 
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Planul de afaceri ,,Cresterea si îngrijirea  iepurilor ” 
Sincere felicitări pentru Rotari Mihăiță  ,elev al grupei TAP-4,care a  participat  la Concursul ,,Cel mai 

bun plan de afaceri ,” organizat și desfățurat în cadrul  proiectului ,,Reconceptualizarea orientării 

profesionale și consilierii în carieră II” (REVOCC II), implementat de către CEDA, în parteneriat cu 

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării (MECC) și Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 

Muncă (ANOFM), cu suportul Agenției Austriece pentru Dezvoltare (ADA) din fondurile Cooperării 

Austriece pentru Dezvoltare (ADC). 

          Mihăiță a participat cu planul de afaceri ,,Creșterea și îngrijirea  iepurilor ”,coordonatori : 

Voinescu Livia și Pascari Inga  .Premiul obținut este un grand în valoare de 1700 EUR. 

Bravo!!!! Mult susces și realizări frumoase în continuare. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Concursul literar local ,,EMINESCIANA-2022" 

În perioada 15.01 - 04.02.2022 s-a desfăşurat Concursul literar local 

,,EMINESCIANA-2022" dedicat celei de-a 172-a aniversare a marelui poet 

naţional - Mihai Eminescu. 

Elevii noştri au valorificat profund creaţia eminesciană, dând dovadă de 

creativitate, spirit artistic şi afectivitate în produsele elaborate.📝🗣️ 



Aducem felicitări participanţilor pentru integrarea în concurs. Ne-a fost dificil să 

plasăm lucrările dvs. pe locuri, deoarece fiecare vaţi prezentat extraordinar de 

frumos şi ingenios. 

❗Aşadar, rezultatele concursului:  

- Proba Recital de poezie: 

🥇Locul I - Chilat Valeria, gr. TAP-2 

🥈Locul II - Gronic Ina, gr. TPOA-2 

🥈Locul II - Vietlugina Anna, gr. TAP-3 

🥉Locul III - Danişciuc Mihaela, gr. TPOA-1 

- Proba Poster digital: 

🥇Locul I - Moraru Diana, gr. TPOA-3 

🥈Locul II - Gronic Ina, gr. TPOA-2 

- Proba Creaţie lirică proprie 

🥇Locul I - Buţulea Marinela, gr. MA-3 şi Iuşan Ana, gr. TPOA-1 

🥈Locul II -  Marciuc Luminiţa, gr. TPOA-1 şi Trocin Sabina, gr. MA-2 

🥉Locul III - Schimbov Elena, gr. TAP-2  şi Moraru Diana, gr. TPOA-3 

Vă aducem felicitări, vouă, promotori ai cuvântului coerent şi valorificatori de 

esenţial. 

Multă inspiraţie în tot ce faceţi şi curaj spre a deveni cea mai bună versiune a 

voastră!✨ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Omagierea poetului Grigore Vieru 
În data de 14 februarie s-au împlinit 87 de ani de la  nașterea poetului Grigore Vieru. 

  Cu această ocazie, în cadrul orelor de Limbă şi literatură română cât şi Dezvoltare 

personală elevii noştri i-au adus omagiu poetului, valorificându-i biografia, opera şi 

talentul, iniţiind mese rotunde, victorine literare, recitaluri de poezie. 

    Grigore Vieru a fost și va rămâne Poetul tuturor vârstelor. În creația sa a promovat 

cele mai înalte valori – dragostea de Mamă, Limbă, Patrie și Neam. 

     Grigore Vieru s-a născut în data de 14 februarie 1935 în satul Pererâta, raionul 

Briceni. S-a stins din viață în data de 18 ianuarie 2009, în urma unui accident rutier. 

 

 

Conferința stiințifico – practică a elevilor 

La data de  21.02.2022  s-a desfășurat on-line Conferința științifico – practică a 

elevilor, în cadrul căreia au fost prezentate lucrările elevilor de la specialitățile: 

-  Tehnologia alimentației publice; 

-  Tehnologia  produselor de origine animală; 

-   Mecanica agricolă. 

 Locul I : 

-  Iacobciuc Daniel,  grupa TAP-2 și Romaniuc Olga,  grupa TAP-1 cu 

lucrarea:,,Fabricarea produsului zaharos de tip zefir cu aromă și gust de cafea.” 

Coordonator-Zaharco Nelea. 

Locul II :  

- Damian Renata, grupa TPOA-4 . Tema lucrării: ,,,Tehnologia fabricării șuncii în 

condiții de laborator.”Coordonator- Galușca Mihail; 

Locul III : 

-  Schimbător Igor, grupa TAP-2. Tema lucrării: ,, Microflora laptelui și a 

produselor lactate”Coordonator-Savciuc Petru.  



- Moraru Victoria, grupa TAP-1.Tema lucrării: ,,Uscarea - o metodă excelentă de 

conservare a fructelor și legumelor”.Coordonator- Dociu Mircea. 

Mențiune: 

- Semendeaev Petru, grupa MA-3. Tema lucrării: ,, Modificarea semănătorii SSP-

12.Coordonator- Calaraș Eduard; 

- Buțulea Marinela, grupa MA-3 cu tema: ,, Studierea detaliată  a cultivării 

culturilor tomatelor ” Coordonator-Grosu Ivan.  

Bravo!!! Felicitări!!! Ne mândrim cu așa elevi și vă dorim succese frumoase atât  

vouă,cât  și  coordonatorilor  voștri. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Deschidem uşile pentru noi elevi 

Vă salută Colegiul grinăuţian, 

Absolvenţi, părinţi, prieteni! 

Tradiţional, în fiecare an, 

Deschidem uşile pentru noi elevi. 

Aşadar, filmuleţul nu ezitaţi de a-l viziona, 

Făceţi-vă comod şi bine chibzuiţi, 

El are misiunea de a vă informa 

Ce să alegeţi şi unde să veniţi. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



  


